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TEHNIČKI  OPIS OBJEKTA 

LOKACIJA

Objekat je lociran u užem gradskom jezgru Trebinja, u naselju Sjeverni logor  na građevinskoj 
parceli  obil ježenoj kao k.č .br.2518/9 SP Trebinje 1, odnosno 637/58 KO Trebinje 1, po novom 
premjeru. Lokacija predmetnog objekta je u sjeveroistočnom dijelu novozapočetog kompleksa 
objekata pod nazivom "Centar".

FUNKCIJA

Objekat je stambeno poslovnog karaktera, u konstruktivnom smislu podijeljen na  dvije lamele, 
spratnosti  Po+P+4+Pe, sa krovnom prohodnom terasom na kojoj su predviđeni zajednički 
sadržaji .
Podzemna etaža je u funkcij i  podzemne garaže, gdje je u okviru lamele 1 obezbjeđeno 26 park-
ing mjesta, a u lameli  2 obezbjeđeno je 31 parking mjesto za parkiranje putničkih automobila .
U prizemnoj etaži   planirani su poslovni prostori .
Na pet etaža je planirano stanovanje, u dvije lamele na četir i  t ipske etaže nalazi  se po 18 
stanova, a na povučenoj etaži  10 stanova, što je ukupno 82 stambene jedinice.
Na krovu se nalaze zajednički sadržaji  za stanare, bazen sa pratećim sadržajima.
U funkcionalnom smislu objekat je projektovan kao jedinstvena cjelina sa dva stambena ulaza.
Za svaki stambeni dio planirano je stepenište  i  l i ft  minimalne nosivosti  za osam /8/ osoba koji  
vodi od garaže do krovne terase.
Stanovi zadovoljavaju osnovne zahtjeve u tehničkom i funkcionalnom smislu, a projektovani su 
skladu sa važećim normama  i  standardima iz oblasti  projektovanja i  građenja.
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KONSTRUKCIJA

Konstruktivni sistem je armirano-betonski skelet sa seizmičkim 
armirano-betonskim platnima. 

Skeletni konstruktivni sistem formiraju armirano-betonski zidovi i  
stubovi sa međuspratnim gredama.

Tavanice su armirano-betonske ploče deblj ine 18cm.
Dimenzionisanje svih konstruktivnih elemenata vrši  se statičkim 
proračunom  koji  je sastavni dio glavnog projekta.



MATERIJALIZACIJA

Fasadni zidovi objekta rađeni su opekarskim blokom "NEXE" d=25 cm, obloženi sa vanjske 
strane demit fasadom d=8 cm u sistemu proizvođača koji  zadovoljava evropske norme  i  
ETA ser tifikat . 
Sa unutrašnje strane zidovi su malterisani , gletovani i  fino obojeni disperzivnom bojom.
Pregradni zidovi d=20cm i d=12cm se izvode od blok opeke proizvođača „NEXE“ obostrano 
malterisani , gletovani i  fino obojeni disperzivnom bojom.
Podovi su projektovani kao "plivajući", radi postizanja adekvatne zvučne izolacije .

Završna obrada poda su:
* parket deblj ine 20 mm, dimenzije 120 mm x 500mm, u dnevnim i  spavaćim sobama
* podna porcelanska keramika I  klase u zajedničkim hodnicima, hodnicima stanova, 
   kuhinjama, kupatil ima, ostavama  i  balkonima

Zidovi  u kuhinjama i  kupatil ima se oblažu  porcelanskom keramikom I klase.
Podna obloga na stepeništu su polirane mermerne ploče.
Ulazna vrata u stanove su protivprovalna, protivpožarna i  termoizolovana, obložena 
iveralnom pločom.

Unutrašnja vrata su od medijapana, sa kanelurama. Boja prema RAL-u 9010 – bijela . 
Svi  spoljni  otvori  u stanovima su od PVC bravari je , šestokomornih profila sa termopre-
kidom, zastakljeni termoizolacionim 3-slojnim staklom sa Low – e premazom i opremljeni 
potrebnim okovima za otvaranje, vanjskim aluminijskim klupicama i  roletnama na elektro 



Unutrašnje klupice na prozorima su od mermera d=3cm
Ulazna vrata u stambeni dio objekta i  na poslovnim prostorima su od aluminijskih profila 
sa termoprekidom, sa svim potrebnim okovima. Boja prema RAL-u 7016 – antracit  siva.
Balkonske ograde su od plastificirane profilisane bravari je u tonu 7016 prema RAL-u i l i  
zidane sa rukohvatom.
Stepenišni rukohvat  je od inox ci jevi .
Objekat posjeduje panoramsku terasu sa skimerskim bazenom, platformom za ležaljke, 
svlačionicama, tuševima i  toaletima.

Završna obloga u bazenu je armirana PVC foli ja , dok je na platformi WPC Decking. Oko 
platoforme je predviđena inox ograda.

Hidroinstalaci je  i  elektroinstalaci je su projektovane po važećim normama  i  standardima 
i  dio su glavnog projekta.
Svi stanovi su opremeljeni  audio interfonom proizvođača Urmet.

Projektom mašinskih instalaci ja predviđen je Multi  – split  sistem, t j . s istem sa jednom 
vanjskom i više unutrašnjih jedinica. Unutrašnje jedinice se postavljaju u dnevnu i  sve 
spavaće sobe. Radno područje gri janja:  -15 do 24o C, hlađenje:  -10 do 46o C. Sistem 
posjeduje aplikaciju koja putem wi fi uređaja omogućava korisniku da sa bilo koje lokaci-
je pristupi sistemu i  izvrši  uključivanje i l i  iskl jučivanje sistema što omogućava znatnu 
uštedu energije .

Sve faze su usglašene sa elaboratom zaštite od požara i  u potpunosti  su ispoštovani 
trenutno važeći propisi .
Svi  naši  objekti  posjeduju energetski pasoš  i  svrstavaju se u klasu „B“ energetske efikas-
nosti .
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TROSOBNI STANOVI

*površine stanova su izražene u m2
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